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令和２年１１月知立市教育委員会定例会 議事録 
 
１．日  時 令和２年１１月１２日（木） 

午前９時３０分から１１時３０分 

２．場  所 市役所 第４会議室 

３．出席委員 教 育 長 宇 野 成 佳 

委 員 竹 内 博 之 

委 員 太 田 佐帆子 

委 員 宇 納 一 公 

委 員 蔭 山 英 順 

４．説明職員 教 育 部 長 加 塚 尚 子 

教育庶務課長 山 﨑 保 志 

学校教育課長 淵 上 隆 博 

生涯学習スポーツ課長 藤 田 伸 安 

文 化 課 長 中 野 康 弘 

５．書  記 教育庶務課長補佐 古 久 根 健 

６．傍 聴 者 ０名  

 

○ 議事日程 

第１ 前回議事録の承認 

第２ 委員報告 

第３ 教育長報告 

第４ 議 案 

 第１４号 令和２年度一般会計補正予算（教育費関係）（案）について 

 第１５号 令和３年度教職員定期人事異動方針（案）について 

第５ その他（連絡報告事項） 

 ・ 
知立市中学校交流大会（水泳・陸上・弓道）及び第２７回知立市新人戦大会

の結果について 

 ・ 野外センターの廃止に向けたパブリックコメントの実施について 

 ・ 知立市文化芸術推進基本計画（案）について 

 ・ 各課等行事予定 

第６  自由討議 

第７ 情報交換 
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◎開会の辞  

宇 野 教 育 長 定足数に達していますので、只今より知立市教育委員会１１月定例会

を開会します。 

では、議事日程にしたがって会議を進めます。 

なお、議事日程第７の情報交換については個人情報関連の可能性があ

りますので非公開としたいと思いここで採決を取ります。 

各  委  員 （全委員賛成） 

宇 野 教 育 長 委員の２／３以上の多数決により議決されましたので地方教育行政の

組織及び運営に関する法律の第１４条第７項により議事日程第７の情

報交換より非公開とします。 

◎日程第１ 前回議事録の承認 

宇 野 教 育 長 前回議事録の承認について議題とします。ご意見等ありませんか。 

各 委 員 （訂正箇所の確認） 

宇 野 教 育 長 意見のありました箇所について訂正します。 

宇 野 教 育 長 他に意見がないようですので、１０月定例会議事録について承認とし

てよろしいですか。よろしければ、ホームページに掲載していきます。 

各  委  員 （全委員承認） 

◎日程第２ 委員報告 

各  委  員 （各委員報告） 

◎日程第３ 教育長報告 

宇 野 教 育 長 日程第３ 教育長報告を議題とします。３点について報告します。 

 １．行事・会議等 

 10月 ８日 総合教育会議             市役所 

10月 14日 知立小学校学校公開日（学年体育） 知立小学校 

10月 14日 知立市文化賞等審査会        文化会館 

10月 15日 知立中学校訪問            知立中学校 

10月 19日 知立小学校訪問            知立小学校 

10月 21日 子ども議会             市役所 

10月 22日 県立みあい特別支援学校視察         県立みあい特別支援学校 

10月 24日 八ツ田小学校運動会          八ツ田小学校 

10月 26日 知立西小学校訪問         知立西小学校 

10月 27日 特別支援教育連携協議会       市役所 

10月 29日 猿渡小学校訪問           猿渡小学校 

10月 30日 校長会               市役所 

10月 30日 知立中学校体育大会         知立中学校 

10月 31日 山本学園ファッションコンテスト  山本学園 

11月 ５日 竜北中学校体育大会          竜北中学校 



3 

 

11月 ８日 KORIN PROJECTオープニングセレモニー    文化会館 

11月 ９日 知立南中学校訪問            知立南中学校 

11月 10日 三河部都市・町村教育長協議会   田原市役所 

11月 11日 教育支援委員会          市役所 

 ２．事件事故等について 

  交通事故報告 ２件 

 学校事故報告 ３件 

 ３．１０月校長会指示事項 

(１) 健康管理について 

(２) 令和２年度子ども議会について 

(３) いじめの認知件数・不登校調査について 

(４) 令和３年度から中学校の学習指導要領全面実施について 

(５) GIGAスクール構想・デジタル化について 

宇 野 教 育 長 報告について意見、質問等ありますか。 

蔭 山 委 員 何をいじめとするかの認識が、多様な気がします。本人が苦痛を感じ

るようなものはいじめと認識し、それを与えないということが大事だ

と思います。「ふざけ」とか「あそび」だからいいのではないかという

認識が残っているように思いますが、それは加害者側の論理であって、

いじめというのは被害者側の論理で見ることが原則ということを、今

一度徹底してほしいと思います。 

宇 野 教 育 長 校長会や生徒主任担当者の会議でも説明したところですが、先生達も

認識している状況です。 

蔭 山 委 員 一般市民の中には、まだ加害者側の論理が残っていることもあり、父

兄の認識についても、しっかり対応してほしいと思います。 

宇 野 教 育 長 いじめについては、PTA 総会でも説明をしておりますが、引き続き説

明を続けてまいります。 

竹 内 委 員 子ども議会の中で提案されていましたが、竜北中学校の周辺に三河知

立駅が移設された時に、交通事故が増えるのではないかという心配の

声もありますので、対応の必要性を感じました。 

宇 野 教 育 長 市内で通学路点検を毎年実施しておりますが、ご指摘の箇所について

は、代わりの通学路もなかなか良いところがない状況です。くれぐれ

も交通事故がないように気を付けていきたいと思います。 

蔭 山 委 員 教育委員会として強く発言していく必要があると思います。危険な問

題を先送りしているだけです。避難所への経路もバリアフリー対応が

できていません。大きな事故が起こるまで改善されないというのでは

問題です。是非、何らかの対応をしてほしいと思います。 

宇 納 委 員 どういう形で進めていくかが大事であると思いますが、やはり、まち

づくりを考える必要があると思います。都市計画の中で、そういった
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内容を盛り込んで、形を変えていくという方策を取らない限りは、全

然進まないと思います。まちづくりについて検討してもらうようにし

て、学校の環境がどうあるべきかを大前提として、予算のことも含め

ながら考えないと、知立市は変わらないと思います。他の都市の計画

等を見ても、今後５年、１０年、２０年後の未来像を作っています。

知立市もあるとは思いますが、学校教育環境をどう取り扱うかという

ことは大きな問題なので、環境づくりをどうするかについて行政側と

してしっかり取り組んでほしいと思います。 

太 田 委 員 竜北中の生徒の帰宅時に、通学路の近くを通るのですが、横断歩道が

近くにあっても使わずに、道路を横断している生徒を見かけます。大

きなまちづくりという視点と並行して、学校の方でも交通安全の意識

啓発を徹底してほしいと思います。 

宇 野 教 育 長 交通事故はある程度広いところで多く発生しています。通学路は多く

の子ども達が通るので、地域との関係も考える必要があります。市全

体で見ると、危険な箇所はまだ多くあります。 

◎日程第４ 議案 

宇 野 教 育 長 日程第４ 議案に入ります。 

第１４号 令和２年度一般会計補正予算（教育費関係）（案）について

ですが、議会提出前となりますので、非公開とし、自由討議終了後に

協議を行います。 

宇 野 教 育 長 続いて、第１５号 令和３年度教職員定期人事異動方針（案）につい

て、議題とします。説明をお願いします。 

学校教育課長 第１５号 令和３年度教職員定期人事異動方針（案）について、資料

第３号により説明 

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。 

蔭 山 委 員 県の方針をふまえているとのことですが、知立市独自の箇所はありま

すか。 

学校教育課長 「外国人児童生徒教育」という点は、知立市独自の箇所となります。

その他は、ほぼ県の方針をふまえております。 

宇 野 教 育 長 それでは、令和３年度教職員定期人事異動方針（案）について、この

とおりとしてよろしいですか。 

各  委  員 （全委員承認） 

宇 野 教 育 長 それでは、令和３年度教職員定期人事異動方針（案）について、この

とおりと決定します。 

◎日程第５ その他（連絡報告事項） 

宇 野 教 育 長 日程第５ その他（連絡報告事項）に入ります。 

宇 野 教 育 長 はじめに、知立市中学校交流大会（水泳・陸上・弓道）及び第２７回
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知立市新人戦大会の結果について、説明をお願いします。 

学校教育課長 知立市中学校交流大会（水泳・陸上・弓道）及び第２７回知立市新人

戦大会の結果について、資料第４号により説明 

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。 

各  委  員 （発言なし） 

宇 野 教 育 長 続いて、野外センターの廃止に向けたパブリックコメントの実施につ

いて、説明をお願いします。 

生涯学習スポーツ課長 野外センターの廃止に向けたパブリックコメントの実施について、資

料第５号（当日配布）により説明 

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。 

蔭 山 委 員 伊那市の利用者が平成３０年度から伸びているが、何か理由があるの

ですか。 

生涯学習スポーツ課長 伊那市の学校の活動での利用が広がったことが大きな要因です。 

蔭 山 委 員 伊那市側に報告した時に、何か意見はありましたか。  

生涯学習スポーツ課長 伊那市としても教育活動で利用しているので、今後の進捗状況につい

て報告してほしいということでした。 

蔭 山 委 員 伊那市も有効に利用していただいている中で、こちらの意向で廃止す

るということなので、配慮して進めてください。 

宇 野 教 育 長 パブリックコメントは、インターネットで意見を募集するのですか。 

生涯学習スポーツ課長 E メールや市役所・公民館・図書館での書面提出により意見聴取を行

います。 

宇 野 教 育 長 次に、知立市文化芸術推進基本計画（案）についてですが、議会提出

前になりますので、自由討議終了後に非公開として行います。 

宇 野 教 育 長 次に、各課等行事予定について、説明をお願いします。 

教育庶務課長 各課等行事予定について、資料第７号により説明 

学校教育課長 各課等行事予定について、資料第７号により説明 

生涯学習スポーツ課長 各課等行事予定について、資料第７号により説明 

文 化 課 長 各課等行事予定について、資料第７号により説明 

宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。 

各  委  員 （発言なし） 

◎日程第６ 自由討議 

宇 野 教 育 長 日程第６ 自由討議に入ります。何かご意見はありますか。 

各  委  員 （発言なし） 

◎日程第７ 情報交換 

 （協議内容非公開） 

宇 野 教 育 長 それでは知立市教育委員会１１月定例会を閉じさせていただきます。 
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教 育 長 宇 野 成 佳 

委 員 竹 内 博 之 

委 員 太  田  佐帆子 

委 員 宇 納 一 公 

委 員 蔭 山 英 順 

書記（教育庶務課長補佐） 古 久 根  健  

 


